Théme A : Moteur a courant continu S0.11
Baréme : BEP CAP
1 — Calculer la f.c.em E". 1 1
U=E+Rx1,, 4, E=U—-Rx1I,,,=220-1,5x10=205V
| E'=205 V|
2 — Calculer le courant Linducreur 1 1
Tiotat=Tinduit+ Iinducteur <<> Iinducteur=T1otai — Iinauir=1 1-10=1 4 |Imduam =14 |
3 — Calculer la vitesse de rotation n et Q du moteur en trs/min et en rd/sec
B 2081 rd,
R=Tixooo=E-28l_14869/ o-148,69] 0,5 0,5
3600
=300 g9ty 7141975/ min] 0,5 0,5
4 - Calculer le rendement 1 du moteur 1 1
P ___B 2081 _ —
T P Ul 220x11 250 0.86
5 — Calculer les pertes joules totales 1 F
Pioutes _totates=U x Jinductewr+ RX 12,4, =220x1+1,5x102=370 W Piouies_totates=3TOW
TOTAL 5 4
Théme B : Eclairage d’une vitrine. S0.10
Baréme : BEP CAP
1 — Calcul du rapport de transformation 1
m=U2_ 24
m=51=33 0—0 10435
{m=0, 104 !

2 — Quelle intensité peut-on obtenir de ce transformateur (courant nominal)?
S=UzaloneIon=-2=400-16 674

U 24
I2=16,74
3 — Calcul de la puissance d’une lampe 1
P=U.I.Cosp=24x2,5<1=60W
|P=60W!
4 — Calcul du nombre de lampes pouvant étre allumées simultanément.
S=P=400VA=400WcarCos@=1;P=n. Pz@n—f; 46%0—6 6 |
[n=6 lampes
5 — Courant débité au primaire
m=LLcs i=m.12=0,10435x12,5=1,3044
I=1,304
TOTAL
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